

ERRATA
PREGÃO PRESENCIAL Nº 068/2018

O **MUNICÍPIO DE ALEXÂNIA**, Estado de Goiás, torna público, para conhecimento dos interessados, que promoveu a alteração da redação do anexo II (Termo de Referência) item 6 – Valor Estimado onde se lê R\$ 525.897,14 (quinhentos e vinte e cinco mil oitocentos e noventa e sete reais e quatorze centavos) leia – se corretamente R\$ 495.614,06 (quatrocentos e noventa e cinco mil seiscentos e quatorze reais e seis centavos).

Tendo em vista que a alteração supracitada interfere na elaboração da proposta, fica definida nova data de realização do Pregão, para o dia **03/10/2018, em sessão pública às 08h30min**. Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital e seus anexos, permanecem inalterados. Esta errata está disponível no endereço no site www.alexania.go.gov.br.

Alexânia, 18 de Setembro de 2018.

KELLY CRISTINA MOREIRA DE MELO SANTOS
PREGOEIRA